

"И смех, и слезы, и любовь..."

Перефразируя пушкинские строки, так можно, наверное, трактовать суть мероприятия, состоявшегося в Большом зале КП "ККК"

Нина БАРЫШЕВСКАЯ,
фото Наталии ТОМШИ

В который раз "Ирония судьбы...", но уже в славутичской интерпретации...

Пятый проект кино-концертного комплекса "Кабачок "Старые знакомые" собрал тех любителей сцены нашего города, которые нашли свободные минуты (часы... дни...) в своем плотном графике, т.к. все они люди занятые: кто руководитель, кто зам, кто депутат, кто общественный деятель, — но всех их объединяет желание творческой самореализации и возможность лично прикоснуться к миру прекрасного и вечного, где царят "и смех, и слезы, и любовь...", где хочется петь, танцевать, играть интеллигента "подшофе", создавая необыкновенную атмосферу единения со зрителем и выплескивая энергетический заряд позитива закулисья, где каждый проживает творческий подъем другого, и наоборот...



Какая гадость — эта ваша... заливное оливье... (Денис Изотов в роли Ипполита)

— начальник отдела информации и связей с общественностью ГСП ЧАЭС) ярко реализовали себя в песне "Все могут короли...". Директор ООШ № 2 Г. Рубан и председатель профкома ГОРОО А. Савенко были очень лиричны в исполнении номера "Холодно" (напомню, шоу-программа была полностью посвящена творчеству великой Аллы Пугачевой).

Очень неожиданными получились образы "первоклассников" в исполнении А. Витченко (специалиста компании "Новарка"), И. Иванченко (заместителя генерального директора ГСП ЧАЭС), Г. Иг-

натов (заведующая отделом культуры и туризма), Л. Любивая (заведующая отделом информации горсовета) очень органичны и узнаваемы в образах подруг Нади, а песня "На Тихорецкую" в их исполнении сорвала шквал аплодисментов.

Очень эмоционален и неподражаем семейный дуэт В. Янковского (преподавателя нашего института и депутата горсовета) и С. Янковской (преподавателя учебного центра "Перспектива"). Как всегда на высоте заведующий городским отделом образования А. Линкевич, его номер "Живи спокойно, страна!...", слегка адаптированный к городской жизни, вызвал нескрываемые улыбки и настоящие овации.

Конечно же, в образе самой Примадонны на сцене блистала директор ДДЮТ Н. Еремина, в ее исполнении песня "Арлекино" произвела настоящий фурор. И в финале депутат горсовета И. Исхаков и все участники проекта напомнили зрителю в зале, что лучше иметь сто друзей и быть счастливым просто от того, что стоишь на сцене и видишь глаза благодарных зрителей, которые так же, стоя, очень долго аплодировали самодеятельным артистам...

Хочу напомнить, что программа "Кабачок "Старые знакомые" — благотворительная; и средства, полученные от продажи билетов, идут во благо нашего города...



Есть одна награда — смех!.. (Нина Еремина и воспитанники Театра танца и моды, ДДЮТ)



Две звезды, две светлых повести... (Тамара Нездемовская и Александр Линкевич)



То ли еще будет — ой-ой-ой! (в роли первоклассников Андрей Витченко, Игорь Иванченко, Геннадий Игнатов)

спортивного танца "Славутич-Стар" ДДЮТ — руководители Ю. Красковская и Д. Кириенко, кстати, именно они открыли концерт своим замечательным танцем под песню А. Пугачевой и самого Д. Кириенко "Метель". Спасибо Театру танца и моды (ДДЮТ, руководитель Е. Гордюк); танцевальному коллективу The best (ДДЮТ — руководитель А. Лабуз). Спасибо лично Д. Приходчуку за профессионализм и выдержку. И, конечно же, всему коллективу кино-концертного комплекса, который между двумя турами выборов, заметьте, в сложной для страны политической ситуации, сумел найти время и желание подготовить, выстроить сюжет, записать видео, сделать фонограммы, поставить декорации, пошить костюмы из

подручного материала, достать реквизит (в смысле "оливье" и "заливную рыбу"), репетировать по ночам, не разговаривать по утрам (кто-то что-то вовремя не сделал), но всегда улыбаться и излучать позитивные эмоции, выходить на сцену в качестве ведущих — героев фильма и служащих кафе (нюансы закулисья опускаем...), чтобы подарить зрителю "видимый миру смех сквозь незримые ему слезы..." А это, поверьте, стоит многого!..

Главный режиссер проекта Л. Гниденко и весь коллектив КП "ККК" благодарит всех своих "почитателей" и приглашает жителей и гостей города на повтор программы "Ирония судьбы, или "Кабачок "Старые знакомые—5" 11 февраля, в 19.00, в Большой зал КП "ККК".



А сейчас нашу любимую... про вагончики... (на сцене Светлана Никольская, Лидия Леонец, Людмила Любивая, Нина Барышевская, Дмитрий Передний)

натов (специалиста электроцеха ГСП ЧАЭС). На современную молодежную тусовку перенесли зрителя участники рок-группы "Зварено в Україні" (рук. А. Раззигаева) в композиции "Делу время". А любимое трио всех славутчан Л. Леонец (секретарь горсовета), С. Никольская

Да, пусть не обижаются наши профессионалы, которые помогают своим мастерством из каждой песни создать настоящий полноценный художественный номер, где все друг друга дополняют и помогают...

Спасибо большое коллективу



Все идет хорошо... (главный режиссер проекта Лариса Гниденко)

Хотелось бы поблагодарить всех участников проекта (героев шоу). Поочередно выходя на сцену, кто в образах персонажей культовой картины, кто как завсегдатай кафе, доносили цельный сюжет извечной истории "типичных улиц с типичными домами", где всегда есть возможность остаться самим собой и пережить свою, "нетипичную", историю любви, такую запутанную, но такую понятную всем... Всегда трогательная и нежная Алла Игнатовна (по сюжету Галя) — главный специалист ГОРОО; яркая и эмоциональная Тамара Нездемовская — главный санитарный врач Славутича.

Роль друзей Лукашина великолепно сыграли А. Киселев — депутат горсовета; Ю. Острянин — заместитель городского председателя; А. Бедненко — военком Славутича.

Король (В. Ивкин — фотокорреспондент газеты "Теледень-Славутич") и его "пастушка" (М. Руденко